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POZNÁMKA:
Tento návod bol preložený z pôvodného anglického návodu po-
mocou umelej inteligencie a strojového prekladu. 
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1. BEZPEČNOSŤ 

Žiadame vás, aby ste si dôkladne preštudovali nasledujúce upozornenia a umiestnili ich na viditeľné miesto. 

BEZPEČNOSTNÉ SYMBOLY:

Vysoké riziko 
– nedodržanie môže viesť k smrti alebo vážnym zraneniam. 

Stredné riziko 
– nedodržanie môže viesť k smrti alebo vážnym zraneniam. 

Nízke riziko 
– nedodržanie môže viesť k ľahkým alebo stredným zraneniam. 

Nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom – zachovajte zvýšenú opatrnosť.
Nedodržanie môže viesť k úrazu elektrickým prúdom.

Dôležité informácie 
– zdôrazňuje obzvlášť dôležité informácie.

Nepoužívajte čistenie prúdom vody pod tlakom. 

Zariadenie určené výhradne na vnútorné použitie – nepoužívať vonku. 

Návod na obsluhu nie je určený pre osoby (vrátane detí) s fyzickými, zmyslovými alebo duševnými obmedzeniami 
ani pre osoby bez primeraných skúseností a znalostí. Obsluha neškolenými osobami môže viesť k poškodeniu majetku
, zraneniam alebo smrti. 

V prípade poškodenia napájacieho kábla, aby sa predišlo nebezpečenstvu, je potrebné jeho výmenu zveriť kvalifikova-
nému technikovi z autorizovaného servisu výrobcu alebo osobe s rovnocennými kvalifikáciami. Napájací kábel musí byť
odolný voči pôsobeniu oleja a jeho izolácia nesmie byť ľahšia ako štandardný neoprenový kábel alebo kábel z inej syn-
tetickej gumy (označenie 60245 IEC 57, YZW). 

Upozornenie: 
Produkt triedy A – môže spôsobovať elektromagnetické rušenie v domácom prostredí.
Používateľ môže byť povinný prijať príslušné nápravné opatrenia. 

Ochrana pred mikrovlnami:
1. Neotvárajte dvere počas prevádzky zariadenia –  hrozí vystavenie mikrovlnám .

2. Nezanechávajte žiadne predmety medzi tesnením dverí a krytom.
Povrch tesnenia musí byť bez detergentov a iných nečistôt.
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3. Nepoužívať zariadenie v prípade poškodenia.
Pravidelne kontrolovať, či sa dvere správne zatvárajú – je to kľúčové pre bezpečnosť.

a) Skontrolovať,  či dvere nie sú zdeformované;
b) Skontrolovať pánty a západky dverí na praskliny a voľnosť;
c) Skontrolovať stav tesnenia a tesniacej plochy –  mali by byť neporušené.

4. Opravy môže vykonávať výlučne kvalifikovaný servisný technik.

Táto používateľská príručka má za cieľ zabezpečiť bezpečnosť používateľa a predĺžiť životnosť zariadenia. 

Pred spustením zariadenia si dôkladne prečítajte návod na obsluhu. 

Upozornenie! V prípade poškodenia dverí alebo tesnenia nepoužívajte zariadenie až do vykonania opravy kvalifikovaným ser-
visným personálom.

Upozornenie! Akékoľvek servisné zásahy, vrátane demontáže ochranných krytov proti emisiám mikrovĺn, môžu vykonávať 
iba školení technickí pracovníci.

Upozornenie! Nezohrievajte kvapaliny ani potraviny v hermeticky uzavretých nádobách – hrozí výbuch.

Upozornenie! Zohrievanie nápojov v mikrovlnnej rúre môže spôsobiť oneskorené varenie a prudké prskanie – pri vyberaní
buďte opatrní.

Upozornenie! Fľaše a poháre s dojčenskou výživou sa musia ohrievať s otvoreným viečkom a ich obsah dôkladne premie-
šať alebo pretrepať. Pred podávaním skontrolujte teplotu, aby ste predišli popáleninám.

Dodržujte minimálnu výšku voľného priestoru nad krytom zariadenia – v súlade so špecifikáciou.
V mikrovlnnej rúre používajte výhradne nádoby určené na tento účel.
Pri ohrievaní potravín zabalených v plastovej fólii alebo papieri zariadenie neustále sledujte – hrozí riziko vzplanutia. 

V prípade zistenia dymu okamžite zariadenie vypnite alebo odpojte od napájania. Neotvárajte dvere – zamedzíte tým šíreniu 
ohňa.
Nezohrievajte surové vajcia v škrupine ani celé varené vajcia – môžu počas zohrievania explodovať.

Dôkladne čistite tesnenia dverí, komoru zariadenia a susedné časti.
Zariadenie pravidelne čistite a odstraňujte všetky zvyšky jedla. 
Nedostatočné čistenie môže viesť k poškodeniu povrchu zariadenia, skráteniu jeho životnosti a predstavovať riziko pre použí-
vateľa.
Zariadenie používajte výhradne so snímačom teploty odporúčaným výrobcom (platí pre zariadenia vybavené snímačom teploty
). 
Zariadenie sa nesmie čistiť prúdom vody. V prípade modelov určených na umiestnenie na podlahu nesmie byť stupeň ochrany
krytu nižší ako IPX5. 

Ak sa objaví dym: 
• okamžite vypnúť rúru,
• odpojiť hlavné napájanie,
• neotvárať dvere –  nechať oheň v komore zariadenia samovoľne zhasnúť.

1. BEZPEČNOSŤ 
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1. BEZPEČNOSŤ 

Upozornenie! 
Pred začatím používania si dôkladne prečítajte návod na obsluhu a prísne dodržiavajte bezpečnostné pokyny, aby ste 
minimalizovali riziko popálenín, úrazu elektrickým prúdom, požiaru, zranení a vystavenia nadmernému mikrovlnnému 
žiareniu.

Zásady bezpečnosti a používania zariadenia 

• Pred použitím zariadenia si dôkladne prečítajte návod na obsluhu. 
• Zariadenie musí byť uzemnené. Ochranný vodič pripojte k príslušnému uzemňovaciemu zásuvkovému kontaktu (pozri: „Elektric-

ké pripojenie“).
• Zariadenie nesmú obsluhovať osoby mladšie ako 18 rokov.
• Nezanechávajte zariadenie bez dozoru, ak ho používajú staršie, imobilné alebo zdravotne postihnuté osoby. 

• Neodstraňujte kryt zariadenia. 
• Nerobte demontáž súčiastok vo vnútri komory rúry.
• Montáž a nastavenie vykonajte v súlade s inštalačnými pokynmi výrobcu.
• Technické prehliadky, opravy a nastavenia môžu vykonávať výlučne kvalifikovaní servisní technici. 

Na tento účel je potrebné kontaktovať autorizovaný servis. 
• Zariadenie neumiestňujte v blízkosti zdrojov vody ani ho nepoužívajte vo vlhkom prostredí.
• Napájací kábel a zástrčka nesmú byť ponorené do vody ani umiestnené v blízkosti zdrojov tepla. 
• Napájací kábel nesmie visieť z pracovných dosiek, dotýkať sa ostrých hrán ani byť pritláčaný inými predmetmi. 

• Nie je dovolené zakrývať vetracie otvory, vývody pary ani filtre. 
• Nezničte ovládací panel, dvere, tesnenia dverí ani iné časti zariadenia. 

V prípade poškodenia tesnenia kontaktujte servis. 
• V prípade poškodenia napájacieho kábla ho nechajte vymeniť v autorizovanom servise. 
• Zariadenie je potrebné okamžite odpojiť z prevádzky v prípade problémov so zatváraním dverí, poškodenia napájacieho kábla,

nesprávnej funkcie alebo poruchy. 
• Komoru zariadenia nepoužívajte ako úložný priestor. 
• Na žiadnu časť zariadenia nezavesujte oblečenie ani utierky.
• V mikrovlnnej rúre používajte výlučne vhodné nádoby.
• Nepoužívajte zariadenie bez náplne.
• Pred vložením papierových alebo plastových vreciek do komory odstráňte všetky kovové spony a dôkladne sledujte prevádzku 

zariadenia. 
• Pri vkladaní a vyberaní horúcich nápojov, jedál alebo nádob buďte opatrní – hrozí riziko popálenia.

• Pri ohrievaní tekutín nad bod varu nemusí ich povrch vykazovať známky varu. Po vybratí z rúry môže pohybovanie nádobou ale-
bo vloženie lyžice spôsobiť prudké vrievanie a rozstreknutie, čo môže viesť k popáleniu.

• Pred ohrievaním tekutín (mikrovlnnou alebo kombinovanou funkciou) ich dôkladne premiešajte.
• Pred ohrievaním je potrebné potraviny vybrať z obalu.
• Fľaše s mliekom a nádoby s dojčenskou výživou nesmú byť ohrievané v zariadení.
• Nepodliehajte ohrievaniu alkoholu (brandy, rum a pod.) ani potravín obsahujúcich alkohol – hrozí prehriatie a požiar.

• Zariadenie nie je vhodné na vyprážanie.
• Nepodliehajte ohrievaniu tekutín ani potravín v hermeticky uzavretých nádobách, ako sú sklenené fľaše alebo celé vajcia –

môžu explodovať.
• Zariadenie nie je určené na sušenie textílií, napríklad bavlny alebo ľanu.
• Potraviny zabalené v horľavom plastovom obale alebo papieri je potrebné pred ohrievaním presunúť do vhodných nádob ur-

čených na použitie v mikrovlnných rúrach.
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NÁDOBY ODOLNÉ VOČI TEPLU 

Žiaruvzdorné sklo V

Nádoby s kovovými ozdobami NESMÚ byť používané Sklenená keramika V

Keramika (smalt, hlina, porcelán) V

KOVOVÉ PLECHY 

Špeciálny kovový plech 
od výrobcu V

Iba na rošte v komore. 
NEVARIŤ PRIAMO NA DNE RÚRY.

Iné kovové plechy a nádoby X NIE JE POVOLENÉ POUŽÍVAŤ 

PLASTOVÉ NÁDOBY 

Špeciálne plastové nádoby do
rúry V

NESMÚ BYŤ POUŽÍVANÉ nad určenou teplotou 
– skontrolovať návod výrobcu 

STOLNÝ RIAD 

Ľahko horľavé nádoby (papier, kartón) X

Hliníková fólia X

INÉ NÁDOBY A PRÍSLUŠENSTVO 

Pásky, etikety X

Stolný riad X Počas ohrievania jedla NESMIE obsahovať žiadne nádoby. 

Teplotný senzor X

1. BEZPEČNOSŤ 

• V prípade produktov so šupkou, ako sú zemiaky, jablká, klobásy a pod., je potrebné pred ohrievaním niekoľkokrát prepichnúť šup-
ku.

• Neohrevajte potraviny v úplne uzavretých nádobách, pretože para vzniknutá počas ohrievania môže spôsobiť ich výbuch.

• Pri grilovaní alebo vyberaní nádob z rúry je potrebné odstrániť prebytočný tuk. 
• Nedovoľte nadmerné pripálenie alebo prepečenie jedál, aby ste predišli riziku požiaru v komore zariadenia. 

• V prípade požiaru vo vnútri komory neotvárajte dvere, zariadenie vypnite a odpojte od napájania.
• Ak sa vo vnútri komory zariadenia rozbije sklo (napr. nádoba), skontrolujte, či v jedle nie sú úlomky skla. V prípade pochybností 

všetku potravinu vyhoďte.
• Po ukončení práce každý deň zariadenie vypnite. 
• Zariadenie, ako každé iné elektrické zariadenie, by malo byť aspoň raz ročne kontrolované z hľadiska správnosti elektrických pri-

pojení.
• Je potrebné pravidelne čistiť vnútro zariadenia a tesnenia dverí v súlade s pokynmi uvedenými v kapitole o čistení. Nedbanlivosť 

môže viesť k riziku požiaru, úniku a iným nebezpečenstvám.

Tabuľka vhodných nádob 

Nižšie je uvedený zoznam nádob a materiálov povolených na použitie za určitých podmienok. Prosíme o dôkladné oboznámenie sa 
so zoznamom a zachovanie opatrnosti počas používania.
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2. URČENIE 

Pec PC09918 bola navrhnutá s cieľom rýchlej, energeticky úspornej a jednoduchej prípravy jedál, čo umožňuje efektívne zvládať
intenzívne pracovné obdobia v kuchyni. Zariadenie kombinuje pôsobenie mikrovĺn, horúceho vzduchu a inteligentných technológií
varenia, čím zabezpečuje rýchlu prípravu jedál bez kompromisov v kvalite, pričom šetrí energiu a miesto.

Integrované funkcie pečenia a grilovania garantujú vysokú kvalitu pripravovaných jedál pri výraznom skrátení času tepelnej úpravy
. Parametre varenia je možné uložiť a uchovať v ovládacom paneli zariadenia a následne ich kedykoľvek vyvolať, čím sa zabezpečí
opakovateľnosť procesu. 

Viacstupňové programy varenia – s možnosťou individuálneho nastavenia parametrov ako čas, teplota, rýchlosť prúdenia vzduchu
, výkon vykurovacích telies a úroveň mikrovlnnej energie – umožňujú širokú konfiguráciu a dokonalé prispôsobenie procesu pri-
pravovaným surovinám.

Inštalácia zariadenia musí byť vykonaná kvalifikovaným a školeným personálom.

NIE JE POVOLENÉ vŕtať otvory v kryte zariadenia pomocou vŕtačky, skrutiek alebo iných nástrojov – môže to poškodiť 
konštrukciu alebo spôsobiť úraz elektrickým prúdom.

3.1. Prevzatie zariadenia 

• Po prevzatí zásielky skontrolujte, či kryt neobsahuje známky poškodenia. V prípade ich zistenia kontaktujte prepravcu. 

• Opatrne rozbaľte zariadenie a skontrolujte, či nebolo poškodené. V prípade poškodenia okamžite uplatnite reklamáciu.

• Pri vyberaní zariadenia z prepravnej palety a jeho prenášaní držte zariadenie vodorovne. 
NEOPIERAŤ celú hmotnosť zariadenia na jednej z nastaviteľných nožičiek – môže to spôsobiť prehnutie alebo poškodenie kon-
štrukcie.

• Skontrolujte, či sú všetky príslušenstvá priložené. V prípade chýb kontaktujte predajcu. 

Po vykonaní vyššie uvedených krokov môžete pristúpiť k inštalácii zariadenia. 

3.2. Požiadavky na inštaláciu 

Hoci je možná samoinštalácia, odporúča sa, aby ju vykonal kvalifikovaný odborník. Zabezpečí to bezpečnosť a súlad s miestnymi 
alebo štátnymi stavebnými, elektrickými a protipožiarnymi predpismi. V prípade rozporu medzi touto príručkou a platnými nor-
mami je potrebné riadiť sa miestnymi predpismi. 

3. INŠTALÁCIA 
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3. INŠTALÁCIA 

3.3. Umiestnenie a nastavenie pece 

• Vyberte miesto vzdialené od zdrojov tepla. Neumiestňujte zariadenie v blízkosti grilu, fritézy, grilovacej platne a podobne. 

• Ak sa vedľa pece nachádza zdroj tepla (napr. sporák), je potrebné namontovať tepelne izolačnú priečku, ktorá presahuje výšku 
pece. 

• Umiestnite zariadenie na stabilný, nehorľavý a protišmykový podklad, ktorý je vyrovnaný a unese hmotnosť celého zariadenia. 

• Zabezpečte minimálne 60 mm voľného priestoru za zariadením a minimálne 140 mm nad zariadením pre správne chladenie. 

• Pred zariadením musí byť dostatok miesta na úplné otvorenie a zatvorenie dverí.

• Vstup vzduchu do zariadenia sa nachádza pod dverami. Je mimoriadne dôležité, aby teplota privádzaného vzduchu bola čo naj-
nižšia.

• Ak je vzduch predhriaty blízkymi zariadeniami, ako sú sporáky, grily, grilovacie platne alebo fritézy, zníži sa výkon zariadenia 
a skráti sa jeho životnosť.

• Nelepte označenia, nálepky ani štítky na zariadenie bez predchádzajúceho súhlasu výrobcu.
• Nesprávna inštalácia môže viesť k zániku záruky.

3.4. Preprava a skladovanie 

Pri prenášaní zariadenia je potrebné dodržiavať miestne a národné predpisy týkajúce sa bezpečného prenášania ťažkých
predmetov. Nesmie sa chytať za rukoväť dverí počas zdvíhania , pretože to môže spôsobiť poškodenie pece alebo 
zranenia. 
Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené pádom zariadenia ani za zranenia vzniknuté nesprávnym zaobchádzaním s
ním.

Po ukončení používania je potrebné zariadenie odpojiť od napájania. Uchovávať na suchom a chladnom mieste. Neu-
kladať zariadenia na seba, aby sa predišlo ich poškodeniu.
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3. INŠTALÁCIA 

3.5. Napájanie 

Výber vhodného napájacieho kábla a ističa podľa nasledujúcej tabuľky. 

NEBEZPEČENSTVO!

Elektrickú inštaláciu musí pripojiť k samostatnému zdroju napájania, v súlade s elektrickými parametrami zariadenia, 
výhradne kvalifikovaný elektrikár.

UPOZORNENIE! 
Pripojenie k nevhodnému zdroju napájania môže poškodiť zariadenie a zrušiť záruku.

UPOZORNENIE! 
Elektrické pripojenie musí byť vykonané v súlade s platnými miestnymi a štátnymi predpismi. 

NEBEZPEČENSTVO!

Zariadenie je vybavené skrutkou vyrovnávacieho spojenia, ku ktorej je potrebné pripojiť vyrovnávací vodič.
Skrutka sa nachádza na zadnej strane zariadenia a je označená príslušným symbolom.

NEBEZPEČENSTVO!

Zariadenie musí byť uzemnené, inak hrozí riziko úrazu elektrickým prúdom alebo dokonca smrť.

Pri pripájaní ochranného vodiča sa uistite, že napájací kábel je správne pripevnený k uzemňovaciemu svorku
. 
Skrutka uzemnenia sa nachádza v elektrickej skrinke zariadenia, označená medzinárodným symbolom 
uzemnenia. 

Pri inštalácii napájania je potrebné zohľadniť nasledujúce požiadavky:
• Výber napájacieho kábla podľa parametrov uvedených v tabuľke;
• Výber nadprúdového ističa podľa parametrov uvedených v tabuľke;
• Odporúča sa použiť prúdový chránič s prúdovou citlivosťou 30 mA a reakčným časom nepresahujúcim 0,1 s; 

Je potrebné použiť minimálne štandardný nadprúdový istič citlivý na elektrické signály (typ B). Pri používaní zariadení ako mraz-
ničky, chladničky alebo mikrovlnné pece (ktoré môžu generovať nárazové elektrické signály) sa odporúča použiť nadprúdový istič
typu C, prispôsobený pre tento typ spotrebičov.

Každé zariadenie musí byť pripojené k vhodnému nadprúdovému ističu, zvolenému podľa jeho výkonu.

Zariadenie spĺňa požiadavky normy EN61000-3-11. Vzhľadom na možnosť rušenia napájacej siete je pred pripojením zariadenia k
elektrickej inštalácii potrebné získať súhlas príslušného dodávateľa energie. V prípade potreby je potrebné použiť zdroj napájania
s nízkou impedanciou. 

NAPÁJANIE VÝKON NADPRÚDOVÝ ISTIČ NAPÁJACÍ KÁBEL 

230 V 3,5 kW 20 A Jednofázový YZW 3*1,5 mm² 
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3. INŠTALÁCIA 

Schéma pripojenia jednofázového napájania je uvedená nižšie. Najprv je potrebné pripojiť napájací kábel k ističu a následne k 
zdroju napájania.

UPOZORNENIE! 
Pri pripájaní napájacieho kábla je potrebné zabezpečiť, aby každý vodič kábla bol pevne upevnený a samotný kábel 
trvalo zafixovaný. Aj pri pôsobení vonkajších síl nesmie dôjsť k uvoľneniu koncoviek, pretože by to mohlo viesť k nebez-
pečenstvu.
Napájací kábel by mal byť káblom s olejovzdorným plášťom, nie horším ako štandardný kábel v neoprénovej gume alebo
inom ekvivalentnom plastovom plášti (typ YZW). 
V prípade poškodenia napájacieho kábla je potrebné ho vymeniť za kábel s rovnakými parametrami. 

UPOZORNENIE! 
Ak je dĺžka napájacieho kábla nedostatočná, je potrebné ho vymeniť za nový s primeranou dĺžkou. Nie je prípustné spá-
jať dva napájacie káble za účelom ich predĺženia.

Elektrické obvody zariadenia musia byť pripojené k samostatnému napájaciemu obvodu v súlade s platnými predpismi
kvalifikovaným elektrikárom. Každé zariadenie musí byť vybavené dvojpólovým vypínačom s primeranou menovitou 
záťažou a medzerou kontaktov väčšou ako 3 mm. 

UPOZORNENIE! 
V prípade napájania umiestneného mimo zariadenia je potrebné zabezpečiť primeranú ochranu proti vlhkosti a prachu
. 

NEBEZPEČENSTVO!

Aby sa predišlo riziku poškodenia napájacieho kábla, je potrebné nainštalovať priechodku pri výstupe kábla a v otvore,
ktorým kábel prechádza.

V prípade pochybností týkajúcich sa elektrického pripojenia a požiadaviek na napájanie sa odporúča konzultovať s kvali-
fikovaným elektrikárom.
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4. KONŠTRUKCIA ZARIADENIA 

1. Vypínač / zapínač napájania–  po zapnutí napájania sa dotyková obrazovka podsvieti.
1. Upozornenie :Vypnutie vypínača neznamená odpojenie vnútorného napájania.

2. Dotyková obrazovka–  slúži na ovládanie teploty a programu varenia.

3. Typový štítok–  nachádza sa na zadnej strane zariadenia; obsahuje model, sériové číslo
1. a údaje o napájaní.

4. USB konektor–  umožňuje jednoduchú aktualizáciu menu; nachádza sa pod prednými dverami.

5. Vetrací otvor–  nachádza sa vzadu; zodpovedá za chladenie vnútorných komponentov
1. a odvádzanie pary z varnej komory. Nezakrývajte otvor – nevydáva žiadne emisie. 
1. mikrovlny do okolia. 

6. Vzduchový filter–  umiestnený pod dverami rúry ;  plní dôležitú funkciu v cirkulácii vzduchu
1. – nezakrývať.

7. Držiak dverí–  otváranie a zatváranie dverí sa vykonáva potiahnutím držiaka
1. nadol a zdvihnutím nahor. 

8. Dvere–  vybavené tromi presnými mikrovypínačmi blokujúcimi;  konštrukcia zabraňuje
1. strate energie. Neumiestňujte ťažké predmety na dvere. 

9. Konvekčný ventilátor a ďalšie prvky–  konvekčný ventilátor,  tukové filtre
1. a katalyzátory. Tukové filtre musia zostať čisté a bez nečistôt.

10. Komora –  vyrobená z nehrdzavejúcej ocele. Je potrebné postupovať podľa pokynov uvedených
1. v kapitole „Čistenie a údržba“.
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6. OBSLUHA 

5. TECHNICKÉ ÚDAJE 

6.1. USB pripojenie 

• USB konektor sa nachádza na spodnej strane rúry alebo vo vnútri dolného predného panela. 
• Odstránenie vzduchového filtra: otočte vzduchový filter doľava alebo doprava, aby sa otvoril. 
• Typ USB média: použite vhodný typ USB pamäte: USB 2.0, formát FAT32. 
• Vložte USB pamäť: vložte USB kľúč na stiahnutie alebo odoslanie receptov, obrázkov a pod. 

MODEL PC09918

Rozmery (mm) 
450 × 647 × 612 (bez hornej police) 
450 × 647 × 660 (s hornou policou)

Rozmery komory (mm) 317 × 315 × 188

Objem (l) 18

Čistá hmotnosť (kg) 60.5

Menovitý výkon (kW) 3.5

Napätie (V) 208–240V 1N~

Frekvencia 50/60Hz

Ovládač Dotyková obrazovka 7”

Pamäť programov 100+

Fázy varenia 10

Režim varenia Mikrovlny + cirkulácia horúceho vzduchu 

*Výkon mikrovĺn (kW) 1.5

Výkon horúceho vzduchu (kW) 3.0

Rozsah výkonu mikrovĺn 0–100%

Úrovne prúdenia vzduchu 10

Maximálna teplota (°C) 280°C

Trieda ochrany IP IPX3

napájací kábel Jednofázový: YZW 3×1,5 mm² 

*Približný výkon mikrovĺn podľa štítku s technickými údajmi zariadenia. 
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6. OBSLUHA 

6.2. Zapnutie napájania 

• Pripojte hlavné napájanie zariadenia. 
• Zapnite vypínač napájania zariadenia. Po zapnutí vypínača napájania sa rozsvieti kontrolka napájania a hlavná doska sa spustí

a prejde do vypnutého stavu. 

6.3. Ovládacie rozhranie 

• Po zapnutí hlavného vypínača sa obrazovka hlavnej dosky rozsvieti a zobrazí obrazovku vypnutia, ako je uvedené nižšie:

Tlačidlo otáznik 
- umožňuje zobraziť sériové číslo a verziu softvéru.

Tlačidlo čistenia 
- umožňuje prejsť na pokyny týkajúce sa čistenia.

Tlačidlo predhriatia 
- podržaním tlačidla je možné nastaviť teplotu predhriatia alebo, ak je nastavené heslo do menu, zadať toto heslo. 

Tlačidlo chladenia 
- umožňuje prejsť do režimu chladenia. Keď teplota vnútornej komory prekročí nastavenú hodnotu chladiacej teploty

(predvolene 70 °C), ventilátor pokračuje v prevádzke s cieľom urýchliť chladenie komory. Odporúča sa otvoriť dvere
, aby sa tento proces zrýchlil. Na obrazovke sa zobrazuje aktuálna teplota komory. 

Po dosiahnutí nastavenej chladiacej teploty systém automaticky prejde na úvodnú obrazovku, je tiež možné ma-
nuálne prerušiť chladenie stlačením tlačidla „X“.
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6. OBSLUHA 

Tlačidlo nastavení 
- umožňuje prechod do rozhrania systémových nastavení. Podrobnosti o nastaveniach sú uvedené v sekcii „Systé-

mové nastavenia“.

Kliknúť , aby ste vstúpili do režimu zahrievania, na obrazovke sa zobrazuje aktuálna teplota 
vnútorného priestoru komory. Po dosiahnutí nastavenej teploty (predvolene 170 o C) sa prejde do hlavného rozhrania. 

Stlačiť ikonu Al l , aby ste vybrali kategóriu, a na obrazovke sa zobrazí menu aktuálnej kategórie. 

Kliknúť na ikonu Search ,  aby ste zadali text a vyhľadali príslušné menu.

Kliknúť na ikonu na ľavej strane ikony, po 5 sekundách sa zobrazí aktuálna teplota komory pece. Keď je systém v 
hlavnom rozhraní po zapnutí napájania a teplota komory je nižšia ako nastavená teplota zahrievania, automaticky 
sa prejde do režimu zahrievania — počas tohto času sa ikona teploty zmení na oranžovú, až kým komora nedosiahne
nastavenú teplotu zahrievania. 

Stlačte tlačidlo režimu vlastného varenia pre vstup do režimu vlastného varenia, pozri sekciu „vlastné varenie“ .

Stlačte tlačidlo nastavení pre vstup do rozhrania systémových nastavení, pozri sekciu „Systémové nastavenia“ .

Dlhé podržanie tlačidla vypnutia spôsobí prechod do režimu chladenia, po ochladení komory na teplotu pod nasta-
venú teplotu chladenia nasleduje vstup do rozhrania vypnutia. 
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6.4. Varenie podľa receptov 
Stlačte ľubovoľné menu pre prechod do rozhrania varenia 

Tlačidlá ĽAVO/PRAVO 
– kliknite pre zobrazenie parametrov ďalších fáz varenia. 

Čas varenia 
– kliknite pre zmenu času (rozsah: 00:00–20:00).

Teplota 
– kliknite pre nastavenie teploty (rozsah: 25 °C–280 °C). 

Výkon mikrovĺn 
– kliknite pre nastavenie intenzity (rozsah: 0 %–100 %).

Rýchlosť prúdenia vzduchu 
– kliknite pre nastavenie rýchlosti ventilátora (rozsah: 10 %–100 %).

Teplota komory 
– kliknite pre zobrazenie aktuálnej teploty. 

Návrat 
– kliknite pre návrat do hlavného rozhrania.



17

6. OBSLUHA 

Kliknite na tlačidlo , aby ste prešli do rozhrania varenia: 

Pauza/Štart 
– počas varenia kliknite, aby ste pozastavili proces, a potom kliknite znova, 
aby ste pokračovali.

Stop

– kliknite, aby ste ukončili varenie. 

Ikona mikrovĺn – indikuje
prevádzku mikrovĺn.

Ak teplota varenia nedosiahne nastavenú hodnotu v 
menu, zobrazí sa nasledujúce okno s hlásením:

Kliknúť , aby ste pokračovali vo varení 
alebo 

, aby ste ho zrušili.
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6. OBSLUHA 

Po ukončení varenia sa zobrazí obrazovka s informáciou o ukončení procesu. 
Ak chcete prejsť späť na hlavnú obrazovku, otvorte alebo zatvorte dvere alebo kliknite na tlačidlo.

Po otvorení dverí sa zobrazí varovná správa „Dvere otvorené“ v nasledujúcej podobe: 
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Upozornenie:
Otvorenie dverí rúry počas varenia spôsobí prerušenie varného programu. 
Zariadenie vydá zvukový signál a zobrazí správu „Dvere otvorené“. Po zatvorení dverí sa varný program pokračuje.

6.5. Vlastné varenie 

Režim vlastného varenia umožňuje ľubovoľné nastavenie parametrov varenia – užitočné pri testovaní jedál. Rozhranie
vyzerá nasledovne: 

Kliknite na tlačidlo pre pridanie fázy varenia. 
Metóda nastavenia jednotlivých parametrov je popísaná v sekcii„varenie podľa receptov”.

Po dokončení nastavenia kliknite, aby ste spustili vlastné varenie. 

Počas varenia môžete kliknúť, aby ste ukončili aktuálnu fázu.

Po nastavení všetkých parametrov kliknite na ikonu, aby ste uložili menu. 
Na uloženie menu je potrebné heslo. Predvolené heslo: 312488 .
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6.6. Systémové nastavenia 

V rozhraní pri vypnutom napájaní alebo v hlavnom rozhraní po zapnutí kliknite na ikonu, aby ste prešli do rozhrania 
nastavení. Kliknite na „Menu“ a potom zadajte heslo 312488 , aby ste prešli do rozhrania nastavení menu uvedeného
nižšie:

Al l Kliknite na tlačidlo a vyberte „Upraviť“ v dolnej časti obrazovky, aby ste zmenili názov každej kategórie. 
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V tomto rozhraní kliknite na tlačidlo na úpravu názvu a obrázka aktuálnej zložky.

Funkcia vytvorenia novej zložky 
– kliknite na vytvorenie novej zložky; je možné upraviť jej názov a grafiku, ako je uvedené nižšie:

Vytvorenie nového menu 
– kliknite na prechod do rozhrania vytvorenia nového menu: 
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Kliknite na tlačidlo „Názov“, zobrazí sa klávesnica – zadajte názov menu. 

Kliknite na tlačidlo „Kategória“, aby ste vybrali kategóriu menu, a potom ikonu, aby ste rozhodli,
či má byť menu priradené k zložke.
Spôsob nastavenia času, teploty, výkonu mikrovĺn a rýchlosti prúdenia vzduchu je popísaný v sekcii „varenie podľa receptov“.

Stlačiť tlačidlo na pridanie fáz varenia. 
– v jednom menu je možné nastaviť až 10 fáz.

Stlačiť tlačidlo na výber obrázka menu. 

Stlačiť tlačidlo na nastavenie alarmu ukončenia varenia pre každú fázu, ako je uvedené nižšie:

Po dokončení nastavenia parametrov menu stlačiť tlačidlo, aby sa menu uložilo.

Stlačiť tlačidlo, a následne vybrať menu na vymazanie. 

Stlačiť tlačidlo na uloženie menu na USB alebo načítanie menu z USB. 
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6.7. Systémové nastavenia 

V rozhraní vypnutého zariadenia alebo v hlavnom rozhraní po zapnutí napájania stlačte tlačidlo pre vstup do rozhrania
nastavení.

Stlačte „Systém“, zadajte systémové heslo „ 664888 “, aby ste prešli do systémových nastavení.

6.8. Nastavenia správy 

V rozhraní vypnutého zariadenia alebo v hlavnom rozhraní po zapnutí napájania stlačte tlačidlo pre vstup do rozhrania
nastavení.

Stlačte „Správa“, zadajte heslo: ****** (pre autorizáciu hesla kontaktujte predajcu alebo výrobcu), aby ste prešli do na-
stavení správy.

NÁZOV PROJEKTU FUNKCIA 

Informácie o systéme Kliknite pre zobrazenie sériového čísla a verzie softvéru 

Jazyk 
Prepínanie jazyka, podporovaných 11 jazykov: angličtina, čínština, nemčina,
francúzština, poľština, španielčina, taliančina, holandčina, ukrajinčina,
švédčina a ruština 

Dátum Kliknite pre nastavenie systémového dátumu 

Čas Kliknite pre nastavenie systémového času 

Systémové heslo 
Kliknite na „Nastaviť systémové heslo“ na zapnutie alebo vypnutie systémo-
vého hesla. Po zapnutí hesla bude jeho zadanie vyžadované pri pokuse 
o prístup na systémové stránky. Po zmene hesla je potrebné si ho zapa-
mätať!

Režim úspory energie Systém sa môže automaticky prepnúť do režimu úspory energie po 0–
30 minútach nečinnosti. 

NÁZOV PROJEKTU FUNKCIA 

Kopírovať nastavenia z USB Načítať uložené administratívne nastavenia z pamäti USB 

Kopírovať nastavenia na USB Uložiť aktuálne administratívne nastavenia do pamäti USB 

Jas obrazovky Kliknite na tlačidlo pre nastavenie jasu obrazovky. Čísla od 1 do 7
vpravo zodpovedajú rastúcemu jasu obrazovky. 

Hlasitosť zvuku Kliknite na tlačidlo pre nastavenie hlasitosti. Čísla od 1 do 7
vpravo zodpovedajú rastúcej hlasitosti. 

Signál ukončenia Stlačte tlačidlo na výber typu zvukového signálu označujúceho ukon-
čenie varenia 

Chybový signál Stlačte tlačidlo na nastavenie typu zvuku chybového alarmu 

Teplota 
ohrevu 

Kliknúť , na nastavenie teploty ohrevu. Predvolená 
hodnota je 170 °C (Podržaním a stlačením tlačidla je možné tiež 
nastaviť teplotu ohrevu)

Čas kompenzácie 
otvorenia dverí 

Stlačte na nastavenie času kompenzácie otvorenia dverí počas varenia
, predvolená hodnota je 00:00

Časovač varenia Stlačiť tlačidlo na zobrazenie počtu, koľkokrát bol každý produkt uvarený
. 
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NÁZOV PROJEKTU FUNKCIA 

Upraviť obrázok receptu. 
Stlačiť tlačidlo na prechod do správy obrázkov menu – obrázky je 
možné mazať. Po pripojení USB disku je možné pridať obrázky.
Požiadavky: formát PNG, veľkosť do 500 KB, používať písmená a číslice
(bez špeciálnych znakov), odporúčané rozlíšenie: 474×316.

Heslo k receptu. 
Stlačiť „Nastaviť heslo k receptu“ na vypnutie hesla k menu. Po za-
pnutí hesla bude pri pokuse o prístup do menu vyžadované jeho
zadanie. Po zmene hesla je potrebné si ho zapamätať!

Administrátorské heslo. 
Je možné tiež nastaviť alebo vypnúť administrátorské heslo. Po 
jeho zapnutí bude potrebné zadať heslo na prístup k správcovskej
stránke. Po zmene hesla je potrebné si ho zapamätať!

Jednotka teploty Kliknite pre nastavenie jednotky teploty – prepínanie medzi °C a °F.

Obnoviť nastavenia 
výrobné 

Kliknite pre obnovenie všetkých nastavení a menu na výrobné 
hodnoty. Upozornenie: buďte opatrní!

Skenovač kódov receptov 
Kliknite pre nastavenie režimu skenovania receptov. Po jeho zapnutí
je možné priradiť čiarový kód k receptu. Skenovanie kódu vedie 
priamo na obrazovku varenia priradeného receptu. 

Dotaz na naloženie 
Predvolené nastavenie: „Nie“. Ak je nastavené na „Áno“, pred začiat-
kom varenia sa zobrazí okno s otázkou: „Bola potravina vložená do 
pece?“ 

Návrat do hlavného 
menu

Ak je nastavené na „Áno“, po ukončení varenia sa vráti do hlavného 
menu. Ak je nastavené na „Nie“ – návrat do zložky daného receptu 

Automatické 
stmavovanie 

Kliknite pre nastavenie automatického stmavovania jasu obrazovky. 
Obrazovka stmavne po čase nečinnosti 

Zobraziť podrobnosti 
receptu 

Ak je nastavené na „Áno“, kliknutie na hlavné menu priamo presme-
ruje na obrazovku parametrov receptu, kde je možné upraviť para-
metre varenia. Ak je nastavené na „Nie“, rozhranie receptu sa ne-
objaví okamžite.

Aktualizácia firmvéru 
IO z USB Používa sa počas aktualizácie dosky IO. 

Nastavenia Wi-Fi Pri pripájaní k IoT nastavte parametre Wi-Fi. 

MQTT server Pri pripájaní k IoT nastavte parametre servera. 

Čítanie nastavení siete 
z USB Načítať uložené nastavenia siete z pamäte USB. 

Uloženie nastavení siete 
na USB Uložiť aktuálne nastavenia siete do pamäte USB. 
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7. ČISTENIE A ÚDRŽBA 

Pre zabezpečenie vysokej výkonnosti pece musia byť komora, vzduchový filter a olejový filter čistené denne. 

Denné čistenie umožňuje udržiavať hygienické štandardy, zachovať zariadenie v dobrom stave, zvýšiť jeho pracovnú efektívnosť 
a predĺžiť jeho životnosť.

UPOZORNENIE! 
Vždy je potrebné zariadenie pred začatím čistenia ochladiť.

UPOZORNENIE! 
Teplota v zariadení môže dosahovať až 280 °C – môže to viesť k poraneniam, ak nebude zariadenie primerane ochladené
.

V režime pohotovosti stlačte tlačidlo , zariadenie spustí proces rýchleho chladenia. 

Otvorte dvere pece. Po dosiahnutí teploty 70 °C zariadenie automaticky ukončí režim rýchleho chladenia. 

UPOZORNENIE!
Nečistite pec počas jej chladenia. 
Celý proces trvá približne 30 minút.

Čistiace nástroje: neagresívny čistiaci prostriedok na 
pece, teplovzdorné rukavice, gumové rukavice, neabra-
zívna nylonová špongia, handry a utierky, ochranné 
okuliare a prachové masky. 

UPOZORNENIE!
Počas čistenia pece je potrebné nosiť gumové rukavice.
Nepoužívajte ostré nástroje ani silno abrazívne čistiace
prostriedky na žiadnej časti pece. 

Nepoužívajte žieravé čistiace prostriedky na žiadnej časti
pece – hrozí trvalé poškodenie zariadenia. 
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V prípade, že zariadenie nefunguje správne, pred telefonátom do servisu je potrebné skontrolovať pravdepodobné príčiny
poruchy. Nižšie uvedená tabuľka uvádza typické príčiny porúch zariadenia a spôsoby ich riešenia.

PRÍZNAK MOŽNÁ PRÍČINA POSTUP RIEŠENIA 

Rúra nemá napájanie 

Hlavné napájanie je odpojené Zapnúť hlavné napájanie a znovu spustiť
rúru 

Zástrčka rúry nie je zapojená Skontrolovať, či je zástrčka zapojená 

Aktivoval sa teplotný obmedzovač 
(Hi-limiter)

Nájdite obmedzovač vzadu na rúre, rese-
tujte ho a znovu spustite 

Rúra nehreje 

Dvere nie sú správne zatvorené Odstráňte prekážku, správne zatvorte dvere

Rúra nie je zapnutá Zapnite rúru a vykonajte predhrievanie 

Dvere sú zatvorené, ale zobrazuje sa 
hlásenie „Dvere otvorené“ 

Jedlo bráni zatvoreniu dverí Odstráňte prekážku, správne zatvorte dvere

Dvere neboli dôkladne zatvorené Znova otvorte a zatvorte dvere, uistite
sa, že sú pevne zatvorené 

Porucha spínača zámku dverí Kontaktovať servis 

Jedlo nie je dostatočne uvarené 
alebo nespĺňa štandardy 

Rúra je špinavá (veľa tuku, pripálené
zvyšky môžu narušiť činnosť mikrovĺn) Dodržiavať pokyny na čistenie a dôkladne

vyčistiť zariadenie 

Vybrané nesprávne menu Skontrolovať, či bolo vybrané správne
menu alebo program 

Jedlo nemalo správnu počiatočnú 
teplotu (mrazené alebo chladené)

Uistiť sa, že jedlo má správnu teplotu 
pred vložením do rúry 

Nesprávne údaje o špecifikácii potravín 
(hmotnosť, veľkosť)

Uistiť sa, že hmotnosť a veľkosť jedla zod-
povedajú štandardu 

Displej nezobrazuje teplotu alebo zobra-
zuje nesprávnu hodnotu 

Poškodenie teplotnej sondy Kontaktovať servis 

Teplota varenia je nízka 

Skontrolujte, či nie sú zablokované vetra-
cie otvory a filter komory 

Čistiť denne, aby sa zabezpečila priechodnosť 
Odstrániť zvyšky z vykurovacieho telesa 
Upozornenie:
Záruka sa nevzťahuje na sklenené a keramické 
časti 

Rúra nie je úplne vyhriata Vyhrejte rúru na nastavenú teplotu a ne-
chajte ju 5 minút 

Porucha vykurovacieho telesa Kontaktovať servis 

8. RIEŠENIE PROBLÉMOV 
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9. ODPADY A LIKVIDÁCIA 

Na konci životného cyklu produktu sa zariadenie nesmie vyhadzovať na miesta, ktoré by mohli ohroziť životné prostredie. 
Je povolené dočasné skladovanie nebezpečného odpadu za účelom jeho následnej likvidácie. Je potrebné dodržiavať predpisy o ochrane
životného prostredia platné v krajine používania zariadenia. 

Zariadenie je nevyhnutné odovzdať špecializovaným firmám na zber, demontáž a likvidáciu.
Zariadenie je potrebné demontovať, rozdeľovať komponenty a umiestňovať ich do skupín podľa ich chemického charakteru, pričom treba
mať na pamäti, že časť z nich je možné podrobiť recyklácii a opätovnému využitiu podobne ako komunálny odpad. 
Pred likvidáciou je potrebné zabezpečiť, aby zariadenie nebolo vhodné na ďalšie použitie, odpojením napájacieho kábla.
Materiál vzniknutý pri likvidácii, ak nebude znovu použitý, je potrebné odovzdať do zberného miesta alebo na skládku odpadov v súlade
s platnými predpismi. 

Akýkoľvek symbol WEEE na produkte znamená, že ho nemožno považovať za odpad z domácnosti. Je potrebné ho zlikvidovať správnym
spôsobom, aby sa predišlo akýmkoľvek negatívnym dopadom na životné prostredie a ľudí.
Pre viac informácií o recyklácii tohto produktu sa obráťte na výrobcu, servis alebo miestnu jednotku zaoberajúcu sa likvidáciou odpadov.

Demontáž zariadenia musí vykonávať kvalifikovaný personál.
Ak je plánovaná neskoršia inštalácia zariadenia, všetky práce musia byť vykonávané s maximálnou starostlivosťou, aby nedošlo k poško-
deniu jeho súčiastok.
Výrobca nezodpovedá za žiadne poruchy alebo nepríjemnosti spôsobené neoprávneným personálom obsluhujúcim zariadenie. 

LIKVIDÁCIA 
Obal a materiál, z ktorého je vyrobený, je 100 % recyklovateľný a je označený symbolom .

Pri likvidácii je potrebné dodržiavať platné miestne predpisy. Časti obalu (plastové vrecia, kúsky polystyrénu a pod.) je po-
trebné uchovávať mimo dosahu detí, pretože predstavujú potenciálne nebezpečenstvo.

Zariadenie bolo vyrobené z materiálov vhodných na recykláciu. Toto zariadenie je označené ako súladné s európskou 
smernicou o použitom elektrickom a elektronickom zariadení. Zabezpečením správnej likvidácie tohto zariadenia môžete
pomôcť predchádzať potenciálnym negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a zdravie ľudí.

Symbol na zariadení alebo v priloženej dokumentácii znamená, že zariadenie nesmie byť likvidované ako bežný domový 
odpad. Je potrebné ho odovzdať do špecializovaného zberného miesta na likvidáciu a recykláciu elektrických a elektronic-
kých zariadení. Pri likvidácii zariadenia je potrebné zabezpečiť, aby nebolo použiteľné (nebolo možné jeho spustenie), od-
pojením napájacieho kábla a odstránením dverí, políc a ďalších prvkov, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo. Nesmie
dôjsť k situácii, v ktorej by bolo možné vyliezť na zariadenie alebo sa v ňom zaseknúť. Zariadenie je potrebné likvidovať v 
súlade s miestnymi predpismi o likvidácii odpadu, odovzdaním do špeciálneho zberného miesta. Nezanechávajte zariade-
nie bez dozoru, pretože môže predstavovať nebezpečenstvo pre deti. 

PREHLÁSENIE O ZHODE 
Zariadenie bolo vyrobené v súlade s bezpečnostnými požiadavkami stanovenými v európskych smerniciach a príslušnými
normami. Po dosiahnutí tejto zhody výrobca prehlasuje, že jeho produkty sú v súlade s platnou európskou legislatívou a 
preto sú označené príslušným označením CE, ktoré umožňuje ich predaj v európskych krajinách.

Vyhlásenie o zhode na požiadanie používateľa je k dispozícii v elektronickej alebo tlačenej forme v sídle výrobcu:




